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Abstimmung über Fristsetzungsanträge  

Präsidentin Doris Bures: Wir kommen zu den Abstimmungen. 

Zuerst kommen wir zur Abstimmung über den Antrag der Abgeordneten Wöginger, Ja-

kob Schwarz, dem Ausschuss für Wirtschaft, Industrie und Energie zur 

Berichterstattung über die Regierungsvorlage 282 der Beilagen eine Frist bis zum 

6. Juli 2020 zu setzen. 

Wer sich für diese Fristsetzung ausspricht, den bitte ich um ein Zeichen. – Das ist mit 

Mehrheit angenommen. 

Weiters kommen wir zur Abstimmung über den Antrag der Abgeordneten Wöginger, 

Jakob Schwarz, dem Ausschuss für Wirtschaft, Industrie und Energie zur Berichter-

stattung über die Regierungsvorlage 287 der Beilagen eine Frist bis zum 6. Juli 2020 

zu setzen. 

Wer ist für diese Fristsetzung? – Das ist mit Mehrheit angenommen. 

Nun kommen wir zur Abstimmung über den Antrag der Abgeordneten Wöginger, Jakob 

Schwarz, dem Ausschuss für Wirtschaft, Industrie und Energie zur Berichterstattung 

über die Regierungsvorlage 288 der Beilagen eine Frist bis 6. Juli 2020 zu setzen. 

Wer spricht sich dafür aus? – Diese Fristsetzung ist mit Mehrheit angenommen. 

Weiters gelangen wir zur Abstimmung über den Antrag der Abgeordneten Wöginger, 

Jakob Schwarz, dem Ausschuss für Wirtschaft, Industrie und Energie zur Berichterstat-

tung über die Regierungsvorlage 290 der Beilagen eine Frist bis zum 6. Juli 2020 zu 

setzen. 

Wer spricht sich dafür aus? – Das ist mit Mehrheit angenommen. 

Nun gelangen wir zur Abstimmung über den Antrag der Abgeordneten Wöginger, 

Jakob Schwarz, dem Ausschuss für Forschung, Innovation und Digitalisierung zur 

Berichterstattung über die Regierungsvorlage 286 der Beilagen eine Frist bis zum 

6. Juli zu setzen. 

Wer ist für diese Fristsetzung? – Das ist mit Mehrheit angenommen. 

Wir gelangen weiters zur Abstimmung über den Antrag der Abgeordneten Wögin-

ger, Jakob Schwarz, dem Ausschuss für Forschung, Innovation und Digitalisierung zur 

Berichterstattung über die Regierungsvorlage 289 der Beilagen eine Frist bis zum 

6. Juli zu setzen. – Auch das ist mit Mehrheit angenommen. 
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Ferner gelangen wir zur Abstimmung über den Antrag der Abgeordneten Wöginger, Ja-

kob Schwarz, dem Ausschuss für Arbeit und Soziales zur Berichterstattung über die 

Regierungsvorlage 284 der Beilagen eine Frist bis zum 7. Juli 2020 zu setzen. 

Wer ist für diese Fristsetzung? – Das ist mit Mehrheit angenommen. 

Schließlich gelangen wir zur Abstimmung über den Antrag der Abgeordneten 

Wöginger, Jakob Schwarz, dem Ausschuss für Arbeit und Soziales zur 

Berichterstattung über die Regierungsvorlage 285 der Beilagen eine Frist bis 7. Juli 

2020 zu setzen. 

Wer spricht sich dafür aus? – Das ist mit Mehrheit angenommen. 

***** 

Die nächste Sitzung des Nationalrates, die für Dienstag, den 7. Juli 2020, 9 Uhr, in 

Aussicht genommen ist, wird auf schriftlichem Wege einberufen werden. 

Weiters gebe ich noch bekannt, dass die Sitzungen des Gesundheitsausschusses, des 

Justizausschusses, des Verkehrsausschusses sowie des Außenpolitischen Ausschus-

ses heute noch stattfinden. 

Ich wünsche Ihnen einen schönen Tag! 

Diese Sitzung ist geschlossen.  

 


